

文汇报

2022年9月 21日 星期三
农历壬寅年八月廿六 八月廿八 秋分

今天阴到多云,局部地区有短时小雨 温度:最低21℃ 最高26℃ 东北风3-4级 明天多云 温度:最低21℃ 最高27℃ 东到东南风3-4级
上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第27359号 今日12版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

新华社北京9月20日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。
实现中华民族伟大复兴,需要物质文明极大发展,也需要精神文明极大发展。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视社会主义精神文明建...

凝聚上海“精气神”和海内外资源要素,稳经济振人心氛围空前热烈
潮涌浦江,涌动投资潮发展潮信心潮

潮涌浦江
以浦东综合交通枢纽、多条新建轨道交通线路等为代表的8个“超级工程”,昨天面向海内外企业和投资人开启投资推介,它们不仅为从6月开启的“潮涌浦江”投资上海全球分享季添上了最为昂扬激荡的终曲乐章,还向世界呈现出总额达1.8万亿元的巨大投资机会。
3个多月,倏忽而过,但上海利用“潮涌浦江”活动,凝聚了全市的“精气神”和海内外资源要素,让世界再一次看到了那个熟悉的上海。“潮涌浦江”所激荡的,是全市上下全力以赴激活投资、重振经济之潮,是在不断化解各种风险挑战的同时坚定不移提升发展质量之潮。与此同时,在充分释放诚意后,接连收获各界投资上海如潮的信心与决心。



总投资约1.8万亿元!8个重特大项目启动

李强龚正出席“潮涌浦江”活动成果总结暨重特大项目发布活动

本报讯 作为“潮涌浦江”投资上海全球分享季的压轴活动,“潮涌浦江”活动成果总结暨重特大项目发布活动昨天上午在位于虹口北外滩的世界会客厅举行。市委书记李强发布“潮涌浦江”投资上海全球分享季系列活动成果。市委副书记、市长龚正启动8个重特大项目,项目总投资约1.8万亿元。
6月中旬至9月中旬举行的“潮涌浦江”投资上海全球分享季系列活动,是上海贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,加快推动经济恢复重振、着力提升城市能级和核心竞争力的重大举措,陆续成功举办“全球投资、总部集聚、空间支撑、硬核基建、央企助力、高效配置、新城赋能、银企携手、区域发力、勇立潮头”10场市级主要活动,以及50余场各区开发推介和“云招商”“云签约”活动,签约重大项目597个,总投资9410亿元,重大项目开工296个,总投资6029亿元,发布金融授信5366亿元,带动上海7月和8月全社会固定资产投资单月同比分别增长8.7%和9.9%。

8个重特大项目:浦东综合交通枢纽、新建市域铁路和既有铁路改造项目、新一批轨道交通建设项目、深远海海上风电示范项目、环城生态公园带、新一批保障性住房建设项目、新一批旧改和城中村改造、饮用水安全和品质提升工程
海未来发展战略优势,具有强大支撑和牵引作用的重特大项目,诚邀海内外企业、机构和投资者来上海这片创新创业的热土和配置全球资源的高地投资兴业,共享城市新机遇,共创美好新未来。
活动现场,市委常委、常务副市长吴清介绍了8个重特大项目相关情况。中国国家铁路集团有限公司总经理郭竹学、交通银行行长刘珺作为重特大项目合作伙伴代表...

深入学习总书记重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷
领悟思想伟力 坚定历史自信 强化使命担当
市委中心组举行学习会,听取专题辅导报告,李强主持并强调
要进一步把学习成效转化为奋进新征程建功新时代的实践成果
必须贯通起来学习、理解和把握,进一步统一思想、凝聚共识,增强忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的自觉性,坚定历史自信,增强奋进力量
要强化大局意识、全局观念,在学习中把自己摆进去,进一步找准攻坚突破的发力点,奏响“牢记嘱托、砥砺前行”的最强音。要勇当全面建设社会主义现代化国家的排头兵。要努力创造无愧于党的诞生地的党建成果
持续深入抓好习近平总书记重要讲话精神学习,是当前的重大政治任务,全市上下要加强组织领导,进一步兴起学习宣传贯彻热潮

第五届进博会首批25件珠宝展品入境上海

总价值约5.6亿元,创历届进博会单批入境申报货值新高

高冰种满绿翡翠,配合红宝石、钻石等高级珠宝镶嵌而成,生动表现了蝉捕食的瞬间...昨天上午,第五届中国国际进口博览会首批进境展品——包括《悟蝉知翠》帝王翡翠胸针及雕塑在内的总价值约5.6亿元的25件珠宝艺术作品,由香...

作为专门设立服务进博会的属地海关,上海会展中心海关与主办方国家会展中心(上海)、主场运输代理企业建立“点对点”问题清零机制,指导主运代理企业通过海关总署的暂时进出境货物管理系统,采取“一次备案、分批提交清单”方式完成海关备案手续。
展品抵港后,主场运输代理东方国际物流集团有限公司,通过国际贸易单一窗口向海关申报进口并上传电子单证;
市领导诸葛宇杰、彭沉雷出席。

喜迎二十大
“奋进新征程 建功新时代”党委专题系列第二场新闻发布会举行
上海科技创新综合水平迈入全球城市前列
党的十八大以来,上海科技创新策源功能不断增强,2021年在世界科技创新集群中排名第八;上海科创中心指数连续十年保持两位数增长

独家探班
本报独家探访话剧《英雄儿女》排练场——
英雄,在我们致敬红色经典中再一次归来
距离10月6日首演还有不到三周时间,话剧《英雄儿女》已进入创排冲刺阶段。这部作品是根据作家巴金的中篇小说《团圆》和长春电影制片厂同名电影改编,由上海话剧艺术中心创排。主创希望通过红色经典的重述,带领今天的观众,共同礼赞上海这座英雄城市,致敬英雄的人民
今天的上海文艺人,为何选择重述这一深入人心的红色经典?带着这个问题,记者昨天对话话剧《英雄儿女》剧组进行独家探班。英雄,是民族最闪亮的坐标;英雄,也是一座城市最引以为傲的精神财富。而英雄主义精神,正是在我们致敬红色经典、回望历史中一次次归来、一代代传承



全力推进“两旧一村”改造攻坚克难
市人大常委会会议昨起召开 蒋卓庆主持
本报讯 (记者王嘉漪 通讯员龚宇一)市十五届人大常委会第四十四次会议昨起召开,对市人大常委会关于检查本市贯彻实施《上海市城市更新条例》情况的报告等进行审议。市人大常委会主任蒋卓庆主持会议。

话剧《英雄儿女》创作手札
均刊第四版